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نقاط ) أجوبة التمرین الأول (06

ھي:  نواتج الھضم القابلة للامتصاص ج1)-

6×ن0.5الماء ، الأیونات (أملاح) ، الفیتامینات ، جلوكوز ، أحماض أمنیة ، أحماض دسمة + جلیسیرول  

ن03=

ن نواتج الھضم الغیر قابلة للامتصاص ھي: السیللیلوز (الألیاف) .. 01

ن02مفھوم الھضم = تبسیط الأغذیة المركبة آلیا وكیمیائیا (تحت تأثیر أنزیمات نوعیة) -)2ج

نقاط ) أجوبة التمرین الثاني (06

تفسیر الطعم الحلو:-)1ج

تحت تأثیر إنزیم الأمیلاز  إلى سكر الشعیر(مالتوز) یدل على تحول نشاء الخبز الإحساس بالطعم الحلو

(اللعابین)

ن02=04×ن 0.5

ن 02مخطط تحول النشاء إلى سكر مالتوز.....-)2ج

ن02نوع الھضم في ھذه الحالة : كمیائي .....-)3ج

نقاط )..مختصر شبكة التصحیح حل الوضعیة (08

ن02بفضل الغشاء أو النسیج المساریقي ....-)1ت

ائص البنیویة : وجود إنثناءات أصبعیة الشكل ثمثل عدد ھائل من الزغابات المعویة تمتاز برقة الخص-)2ت

ن04جدارھا وغنیة بالشعیرات الدمویة والبلغمیة....

) أھمیة ھذه البنیة والمساحة التي تشغلھا :3ت

ن  واسع بین الدم والأغذیة ) ...02 أو  (یشكلان سطح تماس یسمحان بامتصاص المغذیات


